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So-financira Evropska unija. Izražena stališča in mnenja so izključno stališča in mnenja avtorjev
in morebiti ne izkazujjejo stališč Evropske unije ali Izvajalske agencije za izobraževanje in
kulturo (EACEA). Evropska unija in EACEA ne moreta biti odgovorni zanje.
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Projekt koordinira CVO EduKempen (Belgija). Partnerji so tudi DomSpain Consulting (Španija),
Fundacija Zini (Latvija), Les Apprimeurs (Francija), Istituto dei Sordi di Torino (Italija), Slovenska
univerza za tretje življenjsko obdobje (Slovenija) in MyArtist (Grčija).

ERASMUSOV+ KA220 projekt "4 ELEMENTI V
UMETNOSTI" je v pomoč izobraževalcem
odraslih iz obrobnih družbenih skupin in osebam
s (specifičnimi) učnimi težavami in talenti.. 4
ELEMENTI V UMETNOSTI raziskuje potencial 4
elementov - prevladujočih podob v evropski
kulturi - v zvezi z umetnostjo, umetniško
socializacijo, ustvarjalnostjo in ustvarjalnim
razmišljanjem, pri čemer se osredotoča na
zgodbe, ki jih predstavljajo dela vizualne
umetnosti, slike, risbe, kipi itd. Cilj projekta je
izboljšati kompetence izobraževalcev odraslih na
področju umetnosti, kulturne dediščine in učenja
angleščine. Projekt vključuje udeležence
izobraževanja odraslih v učenje skozi vse njihovo
odraslo življenje Projketni cilj je tudi izboljšati
jezikovne, digitalne in ustvarjalne /umetniške
spretnosti udeležencev ter njihove vključenosti v
družbo.



8. in 9. junija 2023 smo se sestali v Ljubljani (Slovenija) na tretjem transnacionalnem
projektnem srečanju, 
Gostiteljica je bila Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje-Razpravljati smo o rezultatih
projekta in določili smo nove izvedbene roke. Razprava je tekla tudi o umetnosti, o občutku, da
lahko živimo zahvaljujoč oblikam umetnosti. Obiskali smo lepo mesto Ljubljana in njegove
zmaje! Po letu dni se projektni rezultati že kažejo v jasni luči. Na spletni strani nastaja
interaktivna zbirka umetnin, kmalu  bodo dokončani tudi načrti učnih enot v pomoč
izobraževalcem /učiteljem; nastajajo digitalne knjige zahvaljujoč  odličnemu digitalnegmu znanju
Dom Spain in Les Apprimeurs; smernice za tiskanje in rabo brajice  v angleščini, od sredine
julija pa tudi v jezikih partnerjev. Naslednji koraki v projektu bodo posvečeni oblikovanju učnega
ovoja digitalnih  orodij za izobraževalce odraslih,. vključujoč podatkovno bazo virov in
metodoloških priporočil. Sledila bo priprav a videoposnetkov o umetniških delih v znakovnih
jezikih.

ANTWERPEN
JUNE 2022

PARIS
SEPTEMBER 2022

TURIN
NOVEMBER 2022

LJUBLJANA
JUNE2023

4elements 4elementsinarts 4-elements.eu 

Spremljajte naš projekt, včlanite se  vanj.
Na omrežju Instagram boste dobili vse
najnovejše informacije o projektnih
dogajanjih. Izvedeli boste več o
umetnosti, o učenju jezikov, kulturni
dediščini in o dostopu vseh do  našega
gradiva . 
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https://www.facebook.com/4elementsEUKA2/
https://www.instagram.com/4elementsinarts/
https://4-elements.eu/
https://4-elements.eu/

